(" interaktif gitim )

1. “Gézin degil karnin doysun, ekmek yiyecegin
kadar olsun.. Seklindeki bir sloganin amaci
hangisidir?

A) Para israfini 8nlemek.

B) Ekmek israfin 8nlemek.

C) Gida israfini énlemek.

D) Su israfin 8nlemek.

2. Asagidakilerden hangisi ekmek israfim nlemek
konusunda bir éneri olamaz?

A) Ekmek Gretimini ve tiketimini azaltmak.

B) Ekmegi paketlemek ve paketli ekmek almak.
C) Ekmegi keserek kiicik parcalar halinde
tiketmek.

D) Artan ekmegi cépe atmamak, yemek yaparak
degerlendirmek.

3. Ekmek israfini énlemede yapmamiz
gerekenlerden en dogrusu hangisidir?

A) Artan ekmekleri sokak hayvanlarina vermek.
B) Yiyecegimiz kadar ekmek almak.

C) Artan ekmeklerden yemek yapmak.

D) Artan ekmekleri kurutarak un haline getirmek.

- andaki gérselde
asagidakilerden hangisinin israfina dikkat
cekilmistir?

A) Su B) Hava

C) Zaman D) Doga

5. Asagidakilerden hangisi su israfini dnlemek icin
yapilanlardan birisi olamaz?

A) Ack musluklari kapatmak.

B) Camasir ve bulasik makinesi gibi araclarda
tasarrufa énem verilmesi.

C) Atk sularin aritilarak yeniden kullanilabilir hale
getirilmesi.

D) Suyu icmek ve temizlikte kullanmak.

6. Asagidakilerden hangisi su israfina neden olur?
A) Tarim alanlarini yanlis sulama.

B) Atk sulari aritma.

C) Dogal hayati koruma.

D) Cevre kirliligini énleme.
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7. Asagidakilerden hangisi israfi énlemeye yénelik
bir davranis degildir?

A) Bozuk musluklari tamir etmek.

B) Bayat ekmekleri cépe atmak.

C) Kullanlmayan kiyafetleri ihtiyac sahiplerine
vermek.

D) Televizyonu izlenmedigi zamanlarda kapatmak.

8. Asagidakilerden hangisi kaynaklarin israf
edilmesine érnek gésterilemez?

A) Evler ve yollar yapmak.

B) Ormanlari yok etmek.

C) Tarim alanlarina binalar yapmak.

D) Su, hava ve toprak kirliligi.

9. Asagidakilerden hangisi israfi énlemek icin
yapilmasi gerekenlerden birisi degildir?

A) |htiyacimizdan fazlasin almamak.

B) Urdnlerin kullanim stiresini uzatmak.

C) Uretimi ve tiketimi artirmak.

D) Geri déntsim yapmak.

1 0. Asagidakilerden hangisi su israfinin
sonuclarindan birisi olamaz?

A) Ormanlarin yok olmasi.

B) Tarimsal tretimin azalmasi.

C) Barajlarda elektrik tretiminin azalmasi.
D) Su canlilarinin neslinin tikenmesi.

11. Evimizi aydinlatrken tasarruf lambalari
kullanmak, lizumsuz yayan lambalari séndirmek
hangisinden tasarruf etmemizi saglar?

A) Su tasarrufu

B) Zamandan tasarruf

C) Gida tasarrufu
D) Elektrik tasarrufu

1 2. Asagidakilerden hangisi kagit israfini énlemek
icin yapilmasi gerekenlerden birisi degildir?

A) Kagit kullanmaktan kacinmak,

B) Atk kagitlar geri déntisim kutusuna atmak,

C) Kitaplarimizi yrtmamak, kirletmemek,

D) Defterimizde yazarken bos yer birakmamak,
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